

## Официальный сайт

# Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области

# В Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении наркозависимого жителя Выборгского района, обвиняемого в убийстве женщины и совершении целой серии краж

Следственным отделом по г.Выборг следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего Павла Андреева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и 8 эпизодов преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину, с незаконным проникновением в жилище,).

По версии следствия, днем 01 июля 2012 года Андреев находился в гостях у своей 57-летней знакомой, проживающей в частном жилом доме в поселке Советский Выборгского района Ленинградской области. Там между ним и хозяйкой квартиры произошла ссора, в ходе которой Андреев напал на женщину и нанес ей несколько ударов ножом в шею, грудь и живот. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия. После совершенного убийства Андреев похитил золотые изделия и деньги, принадлежащие погибшей и ее мужу, после чего скрылся с места преступления, причинив им значительный материальный ущерб.

В ходе предварительного следствия было установлено, что Андреев причастен к целой серии краж, совершенных с незаконным проникновением в жилище и причинением значительного материального ущерба гражданину.

Так, 26 апреля 2012 года Андреев, повредив входную дверь, незаконно проник в квартиру одного из жилых домов, расположенных на улице Гагарина в г. Выборг, откуда похитил имущество потерпевшей (ноутбук, мобильный телефон, фотоаппарат, золотые украшения, флэш-карта) на общую сумму свыше 23 тысяч рублей. С места преступления скрылся, распорядившись похищенным по своему усмотрению.

По аналогичному сценарию злоумышленник действовал ещё в нескольких случаях. Его жертвами становились жильцы многоквартирных жилых домов, расположенных в городе Выборг и посёлке Советский Выборгского района Ленинградской области.

Так, 26 апреля 2012 года Андреев проник в квартиру, расположенную на Приморском шоссе в



### Официальный сайт

# Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области

г.Выборг, откуда похитил имущество потерпевшей (золотое кольцо, набор чайных мельхиоровых ложек) на общую сумму свыше 11 тысяч рублей.

Днем 17 мая 2012 года он проник в квартиру на Батарейной улице г. Выборг, откуда похитил ноутбук, фотоаппарат и деньги в сумме 30 тысяч рублей, причинив потерпевшему ущерб на сумму 61 тысяча рублей.

Днем 23 мая 2012 года очередной жертвой Андреева стал житель поселка Советский Выборгского района, откуда злоумышленник похитил фотоаппарат и золотые украшения на общую сумму свыше 82 тысяч рублей.

Днем 31 мая 2012 года Андреев проник в квартиру, расположенную на Приморской улице в г.Выборг, откуда похитил имущество цифровой фотоаппарат, коллекцию серебряных монет, золотые украшения, ноутбук, мобильный телефон, магнитолу, деньги и другое имущество потерпевшего на общую сумму свыше 200 тысяч рублей.

Днем 07 июня 2012 года Андреев ограбил квартиру на Офицерской улице. Там он похитил крупную сумму денег, три цифровых видеокамеры, DVD- плеер, золотые украшения, причинив потерпевшей значительный материальный ущерб на общую сумму 135 тысяч рублей.

Днем 21 июня 2012 года Андреев побывал в квартире на улице Кривоносова, откуда похитил два мобильных телефона, цифровую видеокамеру и деньги, всего - на общую сумму свыше 47 тысяч рублей.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

06 Mapma 2013

Адрес страницы: <a href="https://lenobl.sledcom.ru/news/item/736925">https://lenobl.sledcom.ru/news/item/736925</a>